

Anís de la Asturiana El secreto de su bondad está al probarlo

La Casa del Azúcar, S. A. Hemos recibido nuevas remesas de Valencia Castellón Alcala Gandía para la venta, en paquetes de tres kilos en adelante.

LA LIGA DE LA ALPARGATA

recomienda, para su duración, se hagan por unos tacones de goma por el feliz procedimiento que emplea la CASA TERUEL, PASAJE RIFALDA, 5, VALENCIA. SE COLOCAN AL MOMENTO

MALES SECRETOS

Purgaciones, se cortan en dos días con las «capas» (Koch), 3 pesetas. Para limpiar la sangre de humores. «Operativo Koch». Cura rápida, secreta y sin peligro. Venta en Valencia: Bólica San Antonio, Mercado, 17. Camín San Fernando, 34, v. v. v. Prospecto gratis. Clínica San Vicente, CIENTO DOS, 1.

Crónicas de Madrid

Un grito en la noche

Esas calles de Sevilla, tertulia bulliciosa de toreros y de cómicos, daba ya a las ocho de la noche la sensación de algo anormal. Los arcos voltaicos que iluminaban a esa hora las discusiones acaloradas sobre la suerte de las corridas domingueras, estaban casualmente apagados. Nos acercamos. Una voz estrepitosa dice a manera de trueno retumbante: «¡Sí, señores...! A Joséito le ha empujado un toro...»

ECOS

El nuevo Gobernador civil

Ayer mañana, en el expreso de Madrid, llegó el nuevo Gobernador civil de la provincia, don José Souza del Real, que hasta hace dos meses fue militar en activo, perteneciente al arma de artillería como general.

A los jóvenes republicanos y a las Juventudes del Partido

La Juventud de Unión Republicana de Valencia convoca a una reunión que se celebrará en el local de la misma, Cerrajerías, 21, hoy, a las nueve y media de la noche, a las directivas de las Juventudes de Unión Republicana constituidas en los distritos municipales de Valencia y a los representantes de los jóvenes del Partido que pertenecían a distritos en los que no exista Juventud organizada.

El homenaje de Valencia - al doctor Gómez Ferrer

Rasgos de don Ramón Una visión de Akademos

Si visitáis asiduamente el Hospital, veréis a menudo al cruzar aquel patio interior sombreado de viejas acacias, a un hombre alto, entrado en años, flaco y con unos ojos que miran vagos a un más allá lejano o a su más allá interior; que de vez en cuando tira suavemente de su barba o alisa sus cabellos rebeldes, que ya van siendo escasos.

Y con el ejemplo predicó luego más elementalmente al cortar tan pronto su discurso para comenzar esas simpáticas consultas de don Ramón con sus alumnos en la policlínica del sábado, que se celebra en aquel pequeño cuerpo de edificio, de traza helénica, en donde todos los médicos pensamos alguna vez cuando estudiantes, en especializarnos en niños; tan fácil parecía esta difícil labor, oyendo el consejo sabio de ese gran hombre que sintió siempre vivas las protestas de los del 98; pero que más constante que ellos y menos algarero, sigue sintiéndolos y continúa sin vocerías para escándalo de nacíe. Guardándolos para su dolor y el de los que cura. Pensando al curar cada niño, en el hombre futuro que ha de ser. En la esperanza de que alguno de ellos lleve en sí las suficientes fuerzas redentoras.

Orquesta Sinfónica de Valencia

Concierto para hoy

En el teatro de Apolo se verificará hoy miércoles, a las seis y media de la tarde, el segundo concierto de la Orquesta Sinfónica de Valencia, dirigida por el maestro Saco del Valle, con arreglo al siguiente programa: Primera parte.—1.ª «Freischütz» (obertura). Weber; 2.ª Scherzo de «Una noche de verano». Mendelssohn; 3.ª «La Juventud de Hércules». poema sinfónico, Saint-Saëns.

Lecciones de españolismo

Don Ramón es un enamorado ferviente de su tierra. La ama con fervor, con respeto, con seriedad. No es el suyo un mentido patriotismo de banderola y frase hecha, sino un hondo amor, consciente de los defectos de su nación, que intenta corregir en la medida de sus fuerzas.

Crónicas judiciales

A LA CALLE

Es corta la frase, pero expresiva: lo dice todo. A la calle. Fuera del presidio, de la celda, de la uniformidad rigurosa de los jefes. No mirar el mundo por un ventanillo de gruesos barrotes; ver algo más que este trozo de toldillo azul, como lo calificó Wilde, que componesamente se llama cielo. Entrar nuevamente en la vida después de un lapso de separación interna; ser algo más que un número inorgánico y unas líneas de garabatos en una larga lista. Vivir con exigencias del cuerpo, no del cerebro. Enterrar ese libro de fantasmagorías que nacieron al calor del abandono, esa bacanal de pequeños espíritus que corearon como locos en libertad. Es deber la vida con todo el zhuñismo y el ímpetu de un cuerpo joven. Volver a amar en un amor equilibrado, perfecto, armónico. Es la regeneración con postulados nuevos, con leyes nuevas, fabricadas en la soledad, en la noche, cuando el silencio del penal aterraba; durante el día, cuando podía alternar con sus compañeros, con estos compañeros de cárcel, fieles, cumplidores, como ninguno. A la calle, con ser tan corta la frase, lo dice todo.

La ciencia emitió su dictamen: en el interinieron los señores Chínista, Peset, Cogodos y Navarro. Presentaron al tribunal unas conclusiones médicas que resumían, no pudiendo afirmar que entre Luis Pérez y Claudiu Genevóis existiese lucha; pero que si las «leídas» que presentaba el procesado le fueron inferidas por el Pérez, la lucha hubo de existir.

Lección de futuro Hospital de Niños, diciendo que será manantial de vida pura; afirmando que millares de niños, flores del jardín humano, se marolitan cuando enferman, por falta de un Hospital, y excitó a que ese futuro hospital sea un jardín de cultivo del niño enfermo. «Sea este Hospital—dijo—la Casa de Salud donde ricos y pobres se sientan asistidos por iguales, y por igual reintegrados a la vida, con robustecida vida por el amor de todos. Anda deprisa Valencia, gana fama mundial de prodiga en sembrar el bien; sé para la conservación del niño y la formación del hombre futuro, la soberana del Bien como lo eres de la Belleza.»

Terminó repitiendo sus palabras cuando la Asamblea Médica Regional de 1918: «Si el que recibe un homenaje es orgulloso, su orgullo se acrecentará más; si es un humilde, lastimará su bondad.» No es para descrita la ovación que se le prodigó; baste decir que duró varios minutos.

El Rector señor Pastor leyó un discurso muy sentido en nombre de la Universidad, haciendo al papel depositario del sentir de la corporación, adaptándose a la antigua sentencia «Verba volant, scripta manent.» «La Universidad valentina rebosa en júbilo y en legítimo orgullo en estos momentos en que a uno de sus hijos más queridos adoptamos como predilecto por la ciudad y es objeto de los más altos e inusitados honores que el hombre pueda ambicionar.»

El Alcalde, señor Samper, con palabras llenas de sinceridad, agradeció la ofrenda que a Valencia se le hacía, diciendo que nunca se pudo encontrar mejor sitio para la colocación de dicha estatua, pues aquel jardín era la reunión de los niños, que de hoy en adelante harían un alto en sus juegos para contemplar al hombre bueno a quien tal vez le deban la vida.

Tuvo elocuentes frases de gratitud para las madres valencianas, por el hermoso acto que habían realizado y terminó dirigiendo un caluroso elogio al doctor Gómez Ferrer, al que Valencia declaró hijo predilecto, por sus grandes virtudes y merecimientos. Fué muy aplaudido.

La Banda Municipal interpretó el Himno a la Exposición, que el público oyó de pie y descubierta, mientras que los niños de los colegios depositaban flores sobre la estatua del doctor Gómez Ferrer.

La solemnidad del acto emocionó vivamente a los presentes. Fueron impresionadas gran número de placas. Después fué organizada una imponente manifestación, que se dirigió a la Universidad, donde se iba a celebrar el acto de la entrega del título de hijo predilecto.

En la Universidad

Mucho antes de llegar la manifestación a la Universidad, se hallaba ésta repleta de gente de todas las clases sociales, descomas de escuchar y festejar al homenajeado. Vimos allí a todos los catedráticos de las diversas facultades, médicos, abogados y toda la clase estudiantil, con sus respectivas banderas.

Fué presidido el acto por el Rector de la Universidad, doctor Pastor, que tenía a su derecha a la representación del Capitán general y a su izquierda al Alcalde de Valencia, que era portador del título de Hijo Predilecto de la ciudad, escrito en artístico pergaminio, obra del laureado artista Luis Dubón.

El Alcalde de Valencia, señor Samper, pronunció un hermoso discurso, del que son los párrafos que copiamos: «Por vuestro nobilísimo corazón, por la elevada estirpe de vuestra mentalidad, por vuestro vivir honrado y laborioso, Valencia se siente admirada y enternecida, y quiere dedicaros hoy, sin fríos formalismos protocolarios, sino con sencilla y familiar reverencia, este acto sentimental.»

En la tenacidad aragonesa de vuestros ascendientes florecieron los esplendores de una inteligencia levantina, y si vuestro tesón de ánimo os dió energías para abarcar múltiples actividades, la luz mediterránea que brilla en vuestro pensamiento puso en todas ellas fulgores de divinidad. Con ser esto tan grande, aún quis, más que la vuestra, nuestra propia fortuna, dotaros de una virtud mayor, pues infundió en vuestro corazón tantas ternuras, tal riqueza de sentimiento que es como si en vuestro corazón vibrase el corazón de la madre Valencia, porque en él repercuten diariamente las horas de dolor de todas las madres valencianas.

Por vuestra sabiduría, por vuestra virtud, por vuestra bondad, Valencia quiere enalteceros. Queden para las ceremonias palaciegas y las etiquetas cortesanas los títulos nobiliarios que inventaron la vanidad y el ocio; queden para otro linaje de hombres las pompas y condecoraciones ostentosas.

Para un hombre como vos, que infundió en torno suyo, como un evangelista, el bien y la verdad, el título mejor: En nombre del excelentísimo Ayuntamiento, en nombre de Valencia, os entrego el título de hijo principal, de hijo predilecto de la ciudad, que es el título de vuestras propias virtudes.

Acto continuo y a los acordes de la Marcha de la Ciudad le hizo entrega del pergamino, en medio de una estruendosa ovación, abrazándole el Alcalde y el doctor Gómez Ferrer. El señor Marín del Pino, alumno de Medicina, leyó unas cuartillas, en las que con una gran galanura de estilo, ensalzó al venerable maestro, rogando a sus compañeros imitasen la noble senda del bien y de la virtud que el maestro nos traza con sus actos, para así dar días de esplendor a Valencia.

Fué aplaudido. En medio de una gran expectación se adelantó el señor Gómez Ferrer, que, visiblemente emocionado y con lágrimas en los ojos y velada su voz por la grandiosidad del acto, leyó un discurso de gratitud.

Empezó saludando al Alcalde, genuina representación de Valencia, a sus compañeros, a las madres valencianas y a sus alumnos, agradeciéndoles de todo corazón la asistencia a dicho acto.

Dijo que si algún mérito posee por el cual se le tributaba el homenaje, debíase a sus padres, que le dieron el ser y que escupieron el ser moral, inculcándole el amor a sus semejantes. En nombre de esta virtud santa del amor al prójimo ruega al Alcalde y a todo el Concejo perseverancia en su labor comenzada en pro de los niños. A Valencia pide que marche un poco deprisa por esa senda, que es mucha la urgencia, para que rehaciendo lazos de fraternidad logremos para nuestra ciudad la fama mundial que un día tuvo, por anticiparse al cuidado de pobres inocentes y desamparados.

Ahora, sólo rendimos homenaje al médico bueno; ni siquiera lo extendamos al buen médico, aunque lo sea en grado tan eminente. La historia, enemiga de miopes apreciaciones, juzgará la obra de Gómez Ferrer cuando, después de concluida, se preste a su total contemplación en las lejanías del tiempo.

Dió término a su lectura, dirigiéndose a Valencia en la persona de nuestro querido amigo el Alcalde de Valencia señor Samper, haciéndole entrega del monumento en nombre del Comité, para que sirva a los venideros como acicate y ejemplo de las excelsas virtudes que dicho sabio atesora.

El discurso del señor Bartrina fué muy elogiado y aplaudido por la numerosa multitud allí congregada. El Alcalde, señor Samper, con palabras llenas de sinceridad, agradeció la ofrenda que a Valencia se le hacía, diciendo que nunca se pudo encontrar mejor sitio para la colocación de dicha estatua, pues aquel jardín era la reunión de los niños, que de hoy en adelante harían un alto en sus juegos para contemplar al hombre bueno a quien tal vez le deban la vida.

Tuvo elocuentes frases de gratitud para las madres valencianas, por el hermoso acto que habían realizado y terminó dirigiendo un caluroso elogio al doctor Gómez Ferrer, al que Valencia declaró hijo predilecto, por sus grandes virtudes y merecimientos. Fué muy aplaudido.

Terminó repitiendo sus palabras cuando la Asamblea Médica Regional de 1918: «Si el que recibe un homenaje es orgulloso, su orgullo se acrecentará más; si es un humilde, lastimará su bondad.» No es para descrita la ovación que se le prodigó; baste decir que duró varios minutos.

El Rector señor Pastor leyó un discurso muy sentido en nombre de la Universidad, haciendo al papel depositario del sentir de la corporación, adaptándose a la antigua sentencia «Verba volant, scripta manent.» «La Universidad valentina rebosa en júbilo y en legítimo orgullo en estos momentos en que a uno de sus hijos más queridos adoptamos como predilecto por la ciudad y es objeto de los más altos e inusitados honores que el hombre pueda ambicionar.»

El Alcalde, señor Samper, con palabras llenas de sinceridad, agradeció la ofrenda que a Valencia se le hacía, diciendo que nunca se pudo encontrar mejor sitio para la colocación de dicha estatua, pues aquel jardín era la reunión de los niños, que de hoy en adelante harían un alto en sus juegos para contemplar al hombre bueno a quien tal vez le deban la vida.

Tuvo elocuentes frases de gratitud para las madres valencianas, por el hermoso acto que habían realizado y terminó dirigiendo un caluroso elogio al doctor Gómez Ferrer, al que Valencia declaró hijo predilecto, por sus grandes virtudes y merecimientos. Fué muy aplaudido.

Terminó repitiendo sus palabras cuando la Asamblea Médica Regional de 1918: «Si el que recibe un homenaje es orgulloso, su orgullo se acrecentará más; si es un humilde, lastimará su bondad.» No es para descrita la ovación que se le prodigó; baste decir que duró varios minutos.

El Rector señor Pastor leyó un discurso muy sentido en nombre de la Universidad, haciendo al papel depositario del sentir de la corporación, adaptándose a la antigua sentencia «Verba volant, scripta manent.» «La Universidad valentina rebosa en júbilo y en legítimo orgullo en estos momentos en que a uno de sus hijos más queridos adoptamos como predilecto por la ciudad y es objeto de los más altos e inusitados honores que el hombre pueda ambicionar.»

TEATRO APOLO

Compañía de PEPE BERGÉS :: El mayor acontecimiento teatral del año

A LAS 10

A LAS 10

: NOCHE :

: NOCHE :

Pastosa presentación. — Lujo sin igual. — Interpretación insuperable. — 100 señoritas en escena. Precios ordinarios: Butaca, 3'50 pesetas. General, 0'75

Olympia Compañía de comedia de MARIA PALOU

Director artístico y de escena Felipe Sassone. Primera actriz, MARIA PALOU. Primer actor, FRANCISCO HERRANDEZ

Hoy miércoles 19 de Mayo — A las 10'15 noche, la comedia inglesa en cuatro actos, traducción de Pedro Atagón, titulada

: NOCHE : GENTE QUE PASA : NOCHE :

Muy pronto, ESTRENO de LA TIERRA DE PROMISIÓN

paña no el olor rancio de una justicia medieval, inorgánica, cerrada, hija del templo y del granito, sino un ambiente de libertad, de sana ciudadanía. La mayor victoria del pueblo es esta arma, que garantiza sus libertades. Pues ni la enseñanza, ni la religión, ni el pensamiento, pollucos in-expertos, podrían subsistir sin esta madraza enorme, monstruosa, que les da la independencia. Justicia vuestra que transformó, que sanó, que purificó: justicia popular.

Nuestra Feria Muestrario

Mañana a las once, tendrá lugar la inauguración oficial de la IV Feria Muestrario. A dicho acto, que promete revestir gran solemnidad, han sido invitadas las corporaciones oficiales y las entidades de Valencia.

Auto Music-House

Una obra de arte. La casa ANGELUS-PIANO ha trasladado la venta de pianos, armonios, pianos-automáticos y objetos artísticos a la calle del Pintor Sorolla, 20, titulando el nuevo establecimiento AUTO-MUSIC-HOUSE, y quedando el antiguo local del núm. 27 de la misma calle para exposición y adiciones.

Homenaje a don Julián Graullera

El próximo sábado día 22, a las nueve de la noche, tendrá lugar en el restaurant de Miramar un gran banquete en honor del dignísimo ex concejal y teniente de alcalde don Julián Graullera Villar, por la honradez y ecuanimidad de que ha dado pruebas, durante el desempeño del cargo.

Conferencia en Fraternidad Republicana de Ruzafa

Mañana, a las nueve y media de la noche, la culta publicista doña Regina Lamo dará una conferencia en este casino, disertando sobre el tema de actualidad social «Importancia de los bancos populares de créditos».

Viajes a Francia

El «Office français du tourisme» en Valencia y Castellón, organiza una excursión colectiva a París y a los campos de batalla, del 7 al 17 de Junio próximo, con el itinerario: Corbère, Paris, Versalles, Fontainebleau, Reims, Corbeny, Fismes, Paris, Corbère, por 490 pesetas en primera, 365 en segunda y 315 en tercera, comprendiendo comidas, alojamiento, transportes y derecho a quedarse en Francia hasta 45 días.

Conflicto sociales

La huelga de metalúrgicos

Después de cuatro meses y medio de duración del conflicto existente entre patronos y obreros metalúrgicos, nos vemos obligados a tomar la pluma para dar a conocer a la opinión sensata la situación en que se encuentra el mismo. Al principio de esta intransigencia de la patronal, intransigencia que cada vez toma caracteres más alarmantes, llegando al extremo de ser un insulto para la conciencia y digna de la clase trabajadora.

Acción Republicana

Se convoca a los componentes de la Junta de distrito a una reunión que se celebrará hoy, a las nueve de la noche, en la Casa de la Democracia para tratar asuntos de interés. — El presidente, Enrique Martínez.

Partido Radical Español

Se convoca a una reunión a la junta del distrito, que tendrá lugar hoy miércoles a las nueve de la noche, en la Casa de la Democracia para tratar asuntos de gran interés para el Partido.

Partido Radical Español

Se convoca a todos los ciudadanos componentes de esta Junta a una reunión que se verificará mañana, a las 9'30 de la noche, en el salón de actos de la Casa del Pueblo Radical, Conquista, 18 y 20, para tratar de los asuntos señalados en el orden del día de la junta suspendida por la celebración de las elecciones municipales y otros asuntos de gran interés.

Felicitémonos

Valencia entera está de enhorabuena. — El acreditado Bar «GRAN SOROLLA», entre otras mejoras, ha reformado el servicio de restaurant, con todas las comodidades y confort modernos, en donde el público encontrará, aparte de un servicio esmerado, los manjares más exquisitos y variados (por ser uno de los nuevos dueños un afamado «Jefe de Cocina»). — Por otra parte, su bodega está surtida de vinos y licores de las mejores marcas, contando entre otras con el Champagne PAUL BUR, de Reims, y el legítimo cognac LEON CROICET.

VALENCIANOS, visitad el «GRAN SOROLLA», calles de Alfredo Calderón y Pérez Pujol, y os convenceréis.

Se encarece la asistencia, advirtiéndose que se tomarán acuerdos sea cualquiera el número de los ciudadanos que asistan. — El presidente, José Manaut. Nogués.

Centro de Unión Republicana de la Misericordia

El próximo sábado día 22, a las nueve de la noche, tendrá lugar en el restaurant de Miramar un gran banquete en honor del dignísimo ex concejal y teniente de alcalde don Julián Graullera Villar, por la honradez y ecuanimidad de que ha dado pruebas, durante el desempeño del cargo.

Asociación de la Clase Media

A consecuencia del acuerdo tomado en junta general, y según votación efectuada para la ampliación de junta directiva, ésta ha quedado constituida definitivamente en la siguiente forma:

Presidente, don Carlos de Vicente; vicepresidente, don José A. Ortega Bueso; secretario general, don Ignacio Soláns Martínez; tesorero, don Aurelio Delgado Pariente; tesorero, don Enrique Moreno; vocales: don Ricardo Costa, don Luciano Campo Martínez, don Antonio Queso Albi, don Antonio Villanova Is, don Luis Pérez Requena, don José Mayal Juan, don Francisco Poto Martínez, don José María Ballester Domingo, don Luis Badía Segarra, don Antonio Bueno, don Miguel Torner, don Emilio Meliá, don Enrique Monrabal, don Miguel Ferrandis, don Elías López y don Juan Borrero.

Salón de moda

HOY — Colosal programa — HOY Gran corrida de toros por los reyes del toro GALLO JOSELITO BELMONTE

El buen ladrón

creación de DOUGLAS FAIRBANKS FATTY Y LAS ESTRIBILLAS Mañana, 1º y 2º episodios de la sensacional CASA DEL ODIO

CINE EL CID

HOY — Gran acontecimiento — HOY Estreno de la 1ª jornada de Dollars y francs

En las sombras del misterio

Por el gran genio cinematográfico Emilio Ghione (ZA LA MORT) que como siempre

CICLISMO

En la carrera fondo de 100 kilómetros, organizada por la sociedad Velo-Club, celebrada el 9 del actual en el trayecto Torrente, Monserrat, Montroy, Real, Carlet, Alcedia, Montortal, Masalavés, Alberque y regreso, salió vencedor, como de costumbre, la única bicicleta «Alabarta» que corrió. Nuestra felicitación más sincera al referido industrial y al corredor Alabarta que la llevó al triunfo, ayudado por los pinchables «Pneus Bergounan».

Inspección médico escolar

Próxima la época de las colonias escolares, se invita a los padres de los niños que deseen acudir a las mismas, para que pasen por la inspección médico-escolar, situada en la planta baja del Ayuntamiento, los martes y viernes, a las cinco de la tarde, para ser reconocidos y comenzar la clasificación.

Cine Sorolla

HOY — Grandioso acontecimiento — HOY Estreno de la emocionante película de asunto interesante, titulada El beso de Cyrano

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

vocado al pretender impedir que sean realidad las aspiraciones obreras, empleando medios coercitivos que producen en nuestras filas el efecto contrario al que soñaron los patronos para ponerlo en práctica. Ni quisieron parlamentar con nosotros (llevados de un miedo frívolo e infundado) y llegaron con su idiotez al extremo de querer que aceptáramos de antemano todo lo que significaba venta de nuestra dignidad societaria, pagándonos nuestra cobarde actuación con un 15 por 100 de aumento en los salarios. Pregonó siempre la clase patronal que todo cuanto significase en esta huelga aumento de salario, no tendría discusión y esto, compañeros metalúrgicos, podéis desmentirlo rotundamente: ni aumentan los salarios ni conceden mejoras. Su pensamiento es éste: desbacer nuestra poderosa organización y batirnos después más fácilmente cuando se encuentren las fuerzas disgregadas.

Y esto ni puede ni debe ser. Hoy, como ayer y como siempre, debemos presentarnos completamente unidos.

No olvidéis, queridos compañeros, que se ventila en esta lucha el pan de vuestros hijos y vuestra dignidad de trabajadores conscientes. No intentaremos daros inyecciones de energía. Sabemos de sobra lo que valéis y hasta dónde sois capaces de llegar. De pie todos. Los que del trabajo hacemos religión permaneceremos siempre unidos. Compañeros: estad todos alerta y no hagáis caso de las insidias que viertan nuestros enemigos. ¡Opinión: lee y juzgamos! — Los representantes de las secciones en huelga.

Asociación de la Clase Media

A consecuencia del acuerdo tomado en junta general, y según votación efectuada para la ampliación de junta directiva, ésta ha quedado constituida definitivamente en la siguiente forma:

Presidente, don Carlos de Vicente; vicepresidente, don José A. Ortega Bueso; secretario general, don Ignacio Soláns Martínez; tesorero, don Aurelio Delgado Pariente; tesorero, don Enrique Moreno; vocales: don Ricardo Costa, don Luciano Campo Martínez, don Antonio Queso Albi, don Antonio Villanova Is, don Luis Pérez Requena, don José Mayal Juan, don Francisco Poto Martínez, don José María Ballester Domingo, don Luis Badía Segarra, don Antonio Bueno, don Miguel Torner, don Emilio Meliá, don Enrique Monrabal, don Miguel Ferrandis, don Elías López y don Juan Borrero.

Salón de moda

HOY — Colosal programa — HOY Gran corrida de toros por los reyes del toro GALLO JOSELITO BELMONTE

El buen ladrón

creación de DOUGLAS FAIRBANKS FATTY Y LAS ESTRIBILLAS Mañana, 1º y 2º episodios de la sensacional CASA DEL ODIO

CINE EL CID

HOY — Gran acontecimiento — HOY Estreno de la 1ª jornada de Dollars y francs

En las sombras del misterio

Por el gran genio cinematográfico Emilio Ghione (ZA LA MORT) que como siempre

CICLISMO

En la carrera fondo de 100 kilómetros, organizada por la sociedad Velo-Club, celebrada el 9 del actual en el trayecto Torrente, Monserrat, Montroy, Real, Carlet, Alcedia, Montortal, Masalavés, Alberque y regreso, salió vencedor, como de costumbre, la única bicicleta «Alabarta» que corrió. Nuestra felicitación más sincera al referido industrial y al corredor Alabarta que la llevó al triunfo, ayudado por los pinchables «Pneus Bergounan».

Inspección médico escolar

Próxima la época de las colonias escolares, se invita a los padres de los niños que deseen acudir a las mismas, para que pasen por la inspección médico-escolar, situada en la planta baja del Ayuntamiento, los martes y viernes, a las cinco de la tarde, para ser reconocidos y comenzar la clasificación.

Cine Sorolla

HOY — Grandioso acontecimiento — HOY Estreno de la emocionante película de asunto interesante, titulada El beso de Cyrano

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Programa extraordinario para hoy. Coisa exitosa de la película dramática en 4 partes EL ARDID DE MARI Cortesías fotográficas

La pecadora

Por LEDA GYS Teatro Lírico

Gran Music Hall Marti. Todos los días a las 3'30 tarde y 10 noche, grandes sesiones de variedades. Chatam, Julita Oliver, Gracil, Serrana, Cuenca, Gálvez y 30 hermosas artistas más.

Camiones BERLIET. do cinco toneladas, para pronta entrega. JOSE MARTINEZ y COMPAÑIA. Calle de Játiva, núm. 56 (junto a la plaza de Toros)

Liquidación verdad por cambio de razón social en los Almacenes de paquetería y mercería El Ferrocarril. PLAZA MARIANO BENLLIURE, NUMERO 3

Salón Novedades. A las 6'30 tarde: Cine «La cola del tabaco ó el diestro Limonero» y «Quéto Chufeta». A las 9'30 noche: Cine «Entre marit y mulier» y «La cola del tabaco ó el diestro Limonero». A las 11'30 noche: Cine «La cola del tabaco ó el diestro Limonero» y «Eis amors de Benita».

Dr. Bellver Garcia. Cirugía. Vias urinarias. Venéreo. Sifilis. APLICACION DEL 606. Consulta: De 11 a 1 y de 6 a 8. CARNICEROS, 2, PRINCIPAL. (Esquina a la calle de Santa Teresa)

ARTAZ, OPTICO. VISTA CANSADA. ANALISIS GRATIS DE LA VISTA. San Vicente, 16 frente a San Martín

PURGACIONES. El remedio más eficaz de los conocidos hasta para curar las purgaciones, fujos blancos, hemorroides, gata militar, etc., es la inyección subcutánea de Valentin Palacios. Farmacia de Valentin Palacios, Bajada de San Francisco, 32, Valencia.

Preservativos. La persona que desea comprar con toda seguridad los mejores, más fuertes PRESERVATIVOS de goma, verdaderamente irrompibles, «YORK», desde una peseta docena, diríjase a LA «LISA» (número registrado), San Vicente, 164. Entrada muy reservada por la escalerilla.

ALMORRANAS. Curación en muy pocos días con la pomada hemorroidal Valentin Palacios. Cura el dolor, elimina o segunda aplicaciones. «VENA» LENTIN PALACIOS, Bajada San Francisco, 32, Valencia.

Bar «La Gruta». Servicio esmerado de Café, Sandwich, Licores y Vinos servidos por elegantes señoritas. Calle del Doctor Romagosa. (ANTES EN PARRAQUET)

Espectáculos. TEATRO PRINCIPAL. Compañía Xirgu Borrás. — A las 9'30 tarde Pepita. — A las 10 la loca de la casa. TEATRO APOLO. A las 10 noche: El as. TEATRO RUFABA. A las 9'30: El club de las Infortunas perfecta casada y Las Cosas. SLAVA. Compañía de comedia. Por la tarde a las 6'30 y por la noche a las 10'30. Los que.

TEATRO OLYMPIA. Compañía de Maria Palou. — A las 10 noche: Gente que pasa. TEATRO LIRICO. Gran sesión continua de cine desde tarde hasta las 12'30 noche. CIRCO REGUES. A las 9'30 noche: La madrina y A la del río, mare.

SALON NOVEDADES. A las 6'30: La cola del tabaco ó el diestro Limonero y Quéto Chufeta. — A las 9'30: Entre marit y mulier y La cola del tabaco ó el diestro Limonero. — A las 11'30: La cola del tabaco ó el diestro Limonero y amors de Benita. CINE SOROLLA. Gran sesión continua de cine, desde tarde hasta las 12'30 noche. SALON CINE ROMA. Gran sesión continua de cine, desde tarde hasta las 12'30 noche. CINE MODERNO. De 4'30 tarde a 12'30 noche: Gran sesión de cine. — Corrida de toros por Gallo, Belmonte y El buen ladrón.

MUSIC-HALL MARTI. Por la tarde a las 3'30 y por la noche a las 10'30. Funciones de variedades. EDEN CONCERT. A las 3'45 tarde y 9'45 noche: Variedades para consumación.

EDEN, Barcas, 7. Grandes sesiones de variedades y vodevil, a las 3'30 tarde y 9'45 noche. 40 notables y bellísimas artistas, 40. Hoy estreno del gracioso y chispeante vodevil Vaya una nochecita

Clamoroso éxito de la sugestiva ISABEL de VARGAS y todas las hermosas rumbistas. ENTRADOS. Vapores: «Isia Menorca», de Sevilla y escalas, con pasaje y cargo general. «Florinda», de Gijón, con carbón. «Fidalgo», de Alicante, con cargo general. «Cabo Cullera», de Alicante, con cargo general. «Hebe», de Tarragona, con cargo general. «Marqués del Turia», de Liverpool y escalas, con cargo general. SALIDOS. Vapores: «Valencia», para Souse, en lastre. «Játiva», para Las Palmas y escalas, con cargo general. «Kahira», para Alicante, en lastre. «Cirilo Amorós», para Barcelona, con cargo general. «Cabo Sacratif», para Bilbao y escalas, con cargo general. Veteros: «Gala Figueras», para Túnez, con cargo general. «Atrovo», para Cette, con vino. «Tres Hermanos», para Cette, con vino.

EDEN, Barcas, 7. Grandes sesiones de variedades y vodevil, a las 3'30 tarde y 9'45 noche. 40 notables y bellísimas artistas, 40. Hoy estreno del gracioso y chispeante vodevil Vaya una nochecita

Clamoroso éxito de la sugestiva ISABEL de VARGAS y todas las hermosas rumbistas. ENTRADOS. Vapores: «Isia Menorca», de Sevilla y escalas, con pasaje y cargo general. «Florinda», de Gijón, con carbón. «Fidalgo», de Alicante, con cargo general. «Cabo Cullera», de Alicante, con cargo general. «Hebe», de Tarragona, con cargo general. «Marqués del Turia», de Liverpool y escalas, con cargo general. SALIDOS. Vapores: «Valencia», para Souse, en lastre. «Játiva», para Las Palmas y escalas, con cargo general. «Kahira», para Alicante, en lastre. «Cirilo Amorós», para Barcelona, con cargo general. «Cabo Sacratif», para Bilbao y escalas, con cargo general. Veteros: «Gala Figueras», para Túnez, con cargo general. «Atrovo», para Cette, con vino. «Tres Hermanos», para Cette, con vino.

EDEN, Barcas, 7. Grandes sesiones de variedades y vodevil, a las 3'30 tarde y 9'45 noche. 40 notables y bellísimas artistas, 40. Hoy estreno del gracioso y chispeante vodevil Vaya una nochecita

Clamoroso éxito de la sugestiva ISABEL de VARGAS y todas las hermosas rumbistas. ENTRADOS. Vapores: «Isia Menorca», de Sevilla y escalas, con pasaje y cargo general. «Florinda», de Gijón, con carbón. «Fidalgo», de Alicante, con cargo general. «Cabo Cullera», de Alicante, con cargo general. «Hebe», de Tarragona, con cargo general. «Marqués del Turia», de Liverpool y escalas, con cargo general. SALIDOS. Vapores: «Valencia», para Souse, en lastre. «Játiva», para Las Palmas y escalas, con cargo general. «Kahira», para Alicante, en lastre. «Cirilo Amorós», para Barcelona, con cargo general. «Cabo Sacratif», para Bilbao y escalas, con cargo general. Veteros: «Gala Figueras», para Túnez, con cargo general. «Atrovo», para Cette, con vino. «Tres Hermanos», para Cette, con vino.

EDEN, Barcas, 7. Grandes sesiones de variedades y vodevil, a las 3'30 tarde y 9'45 noche. 40 notables y bellísimas artistas, 40. Hoy estreno del gracioso y chispeante vodevil Vaya una nochecita

Clamoroso éxito de la sugestiva ISABEL de VARGAS y todas las hermosas rumbistas. ENTRADOS. Vapores: «Isia Menorca», de Sevilla y escalas, con pasaje y cargo general. «Florinda», de Gijón, con carbón. «Fidalgo», de Alicante, con cargo general. «Cabo Cullera», de Alicante, con cargo general. «Hebe», de Tarragona, con cargo general. «Marqués del Turia», de Liverpool y escalas, con cargo general. SALIDOS. Vapores: «Valencia», para Souse, en lastre. «Játiva», para Las Palmas y escalas, con cargo general. «Kahira», para Alicante, en lastre. «Cirilo Amorós», para Barcelona, con cargo general. «Cabo Sacratif», para Bilbao y escalas, con cargo general. Veteros: «Gala Figueras», para Túnez, con cargo general. «Atrovo», para Cette, con vino. «Tres Hermanos», para Cette, con vino.

EDEN, Barcas, 7. Grandes sesiones de variedades y vodevil, a las 3'30 tarde y 9'45 noche. 40 notables y bellísimas artistas, 40. Hoy estreno del gracioso y chispeante vodevil Vaya una nochecita

Clamoroso éxito de la sugestiva ISABEL de VARGAS y todas las hermosas rumbistas. ENTRADOS. Vapores: «Isia Menorca», de Sevilla y escalas, con pasaje y cargo general. «Florinda», de Gijón, con carbón. «Fidalgo», de Alicante, con cargo general. «Cabo Cullera», de Alicante, con cargo general. «Hebe», de Tarragona, con cargo general. «Marqués del Turia», de Liverpool y escalas, con cargo general. SALIDOS. Vapores: «Valencia», para Souse, en lastre. «Játiva», para Las Palmas y escalas, con cargo general. «Kahira», para Alicante, en lastre. «Cirilo Amorós», para Barcelona, con cargo general. «Cabo Sacratif», para Bilbao y escalas, con cargo general. Veteros: «Gala Figueras», para Túnez, con cargo general. «Atrovo», para Cette, con vino. «Tres Hermanos», para Cette, con vino.

Por telegrama y teléfono

LOS CAMBIOS

Cierre de Bolsas

Madrid, 18.	
París.	43.90.
Londres.	2275.

De Barcelona

En el expreso han salido para Valencia el gobernador civil señor Maestre y su esposa. Del mando se ha encargado el magistrado señor Guillen Raigón. El señor Maestre regresará probablemente el jueves en el expreso.

El Ayuntamiento ha acordado ofrecer un homenaje al señor Guimerá, como desagravio de lo ocurrido en Sevilla, al ser retirada del cartel la obra «Ánima es meva».

Corridas de toros

BADAJOS
Se celebra la primera de feria. Se lidia ganado de Alcazarrada para Belmonte, Fortuna y Varelo. El paseo de las cuadrillas se hace en medio de gran emoción. Las cuadrillas lucen crespones negros. Belmonte viste un traje con alcazarras. Primero.—Negro, buen mozo. Belmonte.—dá verónicas estupendas. El bicho toma cuatro varas por una caída. Maera y Magritas clavan tres buenos pares. Belmonte sale a matar en medio de una gran expectación y silencio completo. Realiza una faena valiente. Da pases naturales, de pecho y molinetes, terminando con una estocada buena. (Ovación y oreja.) Segundo.—Fortuna verónica lucido. Los matadores oyen palmas en los quites, especialmente Belmonte. Fortuna hace una faena buena, con pases de pecho, molinetes y naturales, para un pinchazo bueno. (Palmas.) Sigue la faena de muleta y termina con dos pinchazos y media estocada. (Ovación y vuelta al ruedo.) Tercero.—Negro, buen mozo, Varelo da seis verónicas ceñidas. El bicho toma cuatro varas por dos caídas sin más consecuencias. Los matadores, aplaudidos en quites. Varelo está valiente con la muleta. Da buenos pases y atiza media estocada, de la que rueda el toro sin puntilla. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.) Cuarto.—Negro, grande. De salida mata un caballo. El animal recibe cinco varas a cambio de cuatro caídas y dos caballos muertos. El público promueve fuerte bronca al presidente por cambiar la suerte de varas. Magritas y Riverito parecen entre una enorme bronca y lluvia de almohadillas. Vuelven a salir los picadores. El toro es poderoso, tirando a caballos y picadores dentro del callejón. Belmonte muletea valiente y cerca, aguantando los acosones, pero con ayuda de las cuadrillas. La faena no es lucida, pero es valiente. Entrando bien deja un pinchazo, un metisaca y dos pinchazos más. Descabella. (Bronca.) Quinto.—Negro, poderoso. Cinco varas, tres caídas y dos caballos. Parrao y Moyano parecen regularmente. Fortuna muletea incierto para un pinchazo. Se adorna en algunos pases y deja un pinchazo, saltando cogido y volteado. Se levanta con la taleguilla destrozada, pero ileso; entra a matar superiormente, deja un metisaca y descabella al tercer golpe. Sexto.—Negro; también poderoso. Cuatro varas por tres caídas y dos caballos muertos. Los banderilleros cumplen. Varelo sufre al segundo pase un terrible achucón que le descompone. Sigue ayudado por el peonaje y sin gran confianza para dos pinchazos y una estocada caída. El público salió aburrido.

Madrid, 18.
En tren especial llegó el cadáver de Joselito a la estación a las 5,35. Había una verdadera muchedumbre esperando. Ante el temor de la aglomeración se enviaron fuerzas de Seguridad de caballería e infantería. El ataúd es soberbio, costado por la empresa de Madrid. Tiene armadura de caoba lisa, con paños de plata repujada, forro de seda negra y tapa interior con luna. El cadáver está amortajado con traje corto negro. El rostro tiene una huella de sufrimiento reflejada en la boca, que está contrahecha y torcida. Se precisaron más de 20 hombres para trasladar el féretro a un camión automóvil. Este se puso en marcha; pero la muchedumbre obligó en el trayecto a pararse, y a pesar de la custodia de los guardias de caballería, las gentes sacaron el ataúd y se lo cargaron a hombros. Se dieron órdenes terminantes, y el féretro volvió a ser depositado en el automóvil. Siguió éste su rumbo, escoltado por más fuerzas, y tuvo que marchar despacio, pues en las calles del trayecto el gentío hacía difícil abrir paso. En la calle de Arrieta había más de 4.000 personas, entre ellas muchas mujeres. Se envió una sección montada de Seguridad y una compañía de infantería. En el trayecto desde la estación a la calle de Arrieta se invirtieron más de tres horas. Abría marcha un piquete. Al presentarse en la calle de Arrieta, la muchedumbre era tan enorme ante la casa número 12, que fue preciso echar los caballos encima. La calle quedó despejada. Entonces se sacó el féretro. Como en los portales inmediatos había refugiados muchos curiosos, éstos se lanzaron entonces a la calle y trataron de ganar el portal de la casa. Se produjo un alboroto y estuvo a punto de que los invasores derribaran el féretro. Costó hacer imposibles para subir éste al domicilio. La capilla ardiente se había instalado en la sala redonda, en forma de esquina a la finca. Las paredes y la techumbre están revestidas de paños y terciopelo negros y franjas con flecos de oro. En el centro se colocó un pequeño túmulo sobre el cual descansa el ataúd. A éste se le quitó la sobretapa, pudiendo verse por la luna el cadáver de José. El féretro está rodeado de blandones. A los pies se colocó una monumental corona de Sánchez Mejías. Después se amontonaron en derredor del túmulo más de 150 coronas, que iban recibidas hasta las siete de la tarde. Siguen llegando infinidad de ellas, siendo imposible reseñarlas.

El trigo, el pan y el azúcar
El comisario de Abastecimientos, señor Rodríguez Viguri, ha dicho que se reunió con el subsecretario de Fomento y el de Trabajo, para tratar de la restitución del crédito del extinguido ministerio de Abastecimientos. En cuanto al pan, dijo que le extrañaban las manifestaciones hechas por el secretario del Sindicato de Artes Blancas, afirmando que en Madrid sólo se necesitan 14 vagones de trigo, cuando para la capital se precisan 26 vagones y 40 para la provincia. Añadió que actualmente llegan a Madrid grandes cantidades de trigo, y ahora hay 70 vagones, todo lo cual demuestra que es innecesario que el conflicto se deba a la falta de trigo y harina. Se han adoptado precauciones, y el gobernador se ha entrevistado con los equipos militares que hay dispuestos para en el caso que los obreros panaderos vayan mañana a la huelga. En cuanto al azúcar, ha dicho el señor Rodríguez Viguri que ha dirigido una circular a los gobernadores, recordándoles que dicho artículo no puede venderse a más precio que el que alcanzó en la primera quincena de Febrero último. Terminó diciendo el señor Rodríguez Viguri que ya habrán pasado a Hacienda los expedientes sobre importación y exportación.

Las reuniones del Consejo
Mañana, a las cinco y media de la tarde, se reunirán los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo. Probablemente el jueves se verificará Consejo en palacio, aunque no es seguro, por tener que concurrir don Alfonso a los festejos de la semana francesa.

La semana francesa

A consecuencia de la anomalía en el servicio de trenes de Francia, hoy no han llegado todos los delegados franceses que eran esperados. Por esta causa, los festejos de la semana francesa, no comenzarán hasta mañana.

Después de la muerte de Joselito

El cadáver en Madrid

En tren especial llegó el cadáver de Joselito a la estación a las 5,35. Había una verdadera muchedumbre esperando. Ante el temor de la aglomeración se enviaron fuerzas de Seguridad de caballería e infantería. El ataúd es soberbio, costado por la empresa de Madrid. Tiene armadura de caoba lisa, con paños de plata repujada, forro de seda negra y tapa interior con luna. El cadáver está amortajado con traje corto negro. El rostro tiene una huella de sufrimiento reflejada en la boca, que está contrahecha y torcida. Se precisaron más de 20 hombres para trasladar el féretro a un camión automóvil. Este se puso en marcha; pero la muchedumbre obligó en el trayecto a pararse, y a pesar de la custodia de los guardias de caballería, las gentes sacaron el ataúd y se lo cargaron a hombros. Se dieron órdenes terminantes, y el féretro volvió a ser depositado en el automóvil. Siguió éste su rumbo, escoltado por más fuerzas, y tuvo que marchar despacio, pues en las calles del trayecto el gentío hacía difícil abrir paso. En la calle de Arrieta había más de 4.000 personas, entre ellas muchas mujeres. Se envió una sección montada de Seguridad y una compañía de infantería. En el trayecto desde la estación a la calle de Arrieta se invirtieron más de tres horas. Abría marcha un piquete. Al presentarse en la calle de Arrieta, la muchedumbre era tan enorme ante la casa número 12, que fue preciso echar los caballos encima. La calle quedó despejada. Entonces se sacó el féretro. Como en los portales inmediatos había refugiados muchos curiosos, éstos se lanzaron entonces a la calle y trataron de ganar el portal de la casa. Se produjo un alboroto y estuvo a punto de que los invasores derribaran el féretro. Costó hacer imposibles para subir éste al domicilio. La capilla ardiente se había instalado en la sala redonda, en forma de esquina a la finca. Las paredes y la techumbre están revestidas de paños y terciopelo negros y franjas con flecos de oro. En el centro se colocó un pequeño túmulo sobre el cual descansa el ataúd. A éste se le quitó la sobretapa, pudiendo verse por la luna el cadáver de José. El féretro está rodeado de blandones. A los pies se colocó una monumental corona de Sánchez Mejías. Después se amontonaron en derredor del túmulo más de 150 coronas, que iban recibidas hasta las siete de la tarde. Siguen llegando infinidad de ellas, siendo imposible reseñarlas.

En el domicilio de Joselito
En las primeras horas de la madrugada, se presentó en la capilla ardiente la popular bailarina La Argentinita. Velaron el cadáver miembros de la Asociación de Toreros, en turnos de a dos. El presidente del Consejo estuvo en la casa del diestro, firmando y dejando tarjeta. Por lo reducido de la casa, no ha podido ser expuesto el cadáver al público. Únicamente se permite el acceso a los amigos íntimos. Los alrededores de la casa están ocupados por gran gentío. Una doble fila de guardias de Seguridad situados en las bocacalles próximas, impiden el acceso a la calle de Arrieta. Del orden en el interior de la casa, se ha encargado al inspector jefe de la sección móvil señor Maqueda. Los hermanos del difunto, excepto Rafael, que sigue presa de gran emoción, no se apartan del lado del cadáver. El entierro se verificará a las cinco de la tarde, asistiendo el clero con cruz alzada. En la calle de Espoz y Mina, en donde está el Montepío de toreros, se cantará un responso. Hasta la estación del Mediodía será llevado a hombros por los toreros. En la estación, una de las salas de espera será convertida en capilla ardiente, y en ella será colocado el cadáver, hasta la hora de salida del tren. En las listas colocadas en el patio de la casa de Joselito, pasan de 15.000 el número de firmas. También se han recibido infinidad de coronas. Entre ellas figura una con sentida dedicación de la tiple Consuelito Hidalgo. El féretro en que ha sido colocado Joselito es de plata repujada. Es el mismo que se había destinado para don Cándido de Lara, y que la familia lo rehusó por demasiado caro.

Pineda

Esta mañana, en el expreso de Andalucía, ha llegado el apoderado de Joselito don Manuel Pineda. Inmediatamente se trasladó a la casa en donde se halla el cadáver, no separándose de su lado.

El Gallo

Rafael se hospeda en el hotel Iberia. Se encuentra en cama, y se resiste a tomar alimento ni medicinas.

Siguen las visitas

Entre las personalidades que han desfilado por la casa de Joselito, figuran el duque de Tovar, el general Piers, el señor Rodríguez de la Borbolla y el duque de Canalejas.

Una corona de Belmonte

El diestro Juan Belmonte ha enviado una corona de claveles naturales, con sentidísima dedicación.

La corrida de Talavera

Acerca de la organización de la corrida de Talavera, en la que fue muerto Joselito, dice Corrochano en «A B C»:

«El hijo de la ganadera arrendó la plaza y vino a Madrid a contratar a Sánchez Mejías. Entonces, Corrochano, recomendó a Larita y éste contestó mandando el contrato en blanco. En este punto se hallaban las gestiones para la organización de la corrida cuando Leandro Villar compró al ganadero el lleno de la plaza, y en vez de Larita pensó en contratar a Rafael. Al conocer esto Joselito dijo a Villar: «¿Por qué has pensado en Rafael y no en mí?». «Porque tú eres muy caro para Talavera». José contestó que él no era caro porque llenaba las plazas.»

El apoderado de Joselito

Esta mañana llegó procedente de Sevilla el apoderado de Joselito, Pineda, quien profundamente emocionado se arrojó ante el féretro, llorando desconsolado, permaneciendo largo rato ante el cadáver, teniendo la cuadrilla que hacerle abandonar la capilla ardiente en vista de la gran excitación nerviosa que tenía.

Otros detalles

Todo el día ha continuado la familia recibiendo de toda España innumerables testamentos de pésame. Las coronas recibidas pasan de un centenar. Sobre el féretro se colocó un monumental pensamiento que dedicaba a su padrino el nuevo matador de toros La Rosa.

Rafael hallase en estado de aniquilamiento.

El doctor Mascarell ha prohibido a Rafael Gómez «Gallo» que abandonara las habitaciones del hotel. Hallase en estado de aniquilamiento y postulación. Inspira verdadera compasión.

Entierro de Joselito

A las cuatro y media de la tarde, empezó a organizarse el entierro de Joselito. La calle de Arrieta, donde vivía Joselito, estaba totalmente invadida de numeroso público. La comitiva desfiló por la calle de Arrieta, Arenal, Puerta del Sol, calle de Alcalá, plaza de la Cibeles, paseo del Prado, dirigiéndose a la estación de Atocha. Los balcones de la carrera están llenos de gente. Las calles presentan una animación extraordinaria. Algunos balcones lucen crespones negros. El Liceo de Hijos de Madrid y el Círculo del mismo nombre, estaban asimismo adornados. Fuerzas de caballería de la guardia urbana, aseguraban el orden de la comitiva. Siete landós ocupados por coronas, seguían al coche fúnebre. El coche estaba en que iban los restos del infortunado Joselito, era precioso. El féretro de caoba, con adornos de plata

y tapizado interiormente de seda, era magnífico. Los cocheros vestían a la federica y el coche iba tirado por ocho caballos. El féretro iba materialmente cubierto de flores. Marchaba detrás la presidencia del duelo, formada por Sánchez Mejías por la familia; duque de Veragua, por los ganaderos; Saletri II, por los matadores de toros; Menchero y Parrillas, por los amigos y «Don Pío», por los rivales. También formaban parte Juan Soto y Pineda, apoderado de Joselito. A continuación, iban más de dos mil amigos del difunto, banderilleros, picadores y matadores de toros. A las seis de la tarde llegó el féretro a la estación de Atocha y fue colocado en el mismo furgón en el que lo trajeron a Madrid, que lleva el número 688. El furgón está forrado con paños negros, galeados de oro, habiendo multitud de flores por el suelo. El furgón ha sido enganchado al expreso de Andalucía, que sale esta noche a las 8,20. La animación en las calles y plazas que recorrió la comitiva fúnebre, ha superado a las mayores manifestaciones públicas que se han presenciado en Madrid.

En Sevilla

Sevilla.—Los periódicos publican planas extraordinarias dedicadas a Joselito. A la llegada del cadáver, mañana, cerrará todo el comercio. El gobernador de Toledo ha teleografiado al de Sevilla para que en su nombre dé el pésame a la familia.

El Ayuntamiento y el Gobernador de Barcelona

Barcelona.—Celebró sesión el Ayuntamiento y en ella planteóse nuevamente el debate político acerca de las relaciones entre la corporación municipal y el gobernador civil. Los regionalistas presentaron una proposición concebida en los siguientes términos: «Primero.—Vista la continuación del mismo estado de cosas, que acreditan el considerar incompatibles las relaciones del Ayuntamiento con la autoridad gubernativa, esta corporación debe ratificarse en todos sus acuerdos, facultando al alcalde para que, con los presidentes de la Mancomunidad y la diputación, y por todos los medios que crean convenientes, procuren la efectividad de tales acuerdos. Segundo.—Que se transmita a los ayuntamientos de la provincia de Cataluña y a los jefes de todos los partidos políticos de España una exposición de los hechos que originaron las protestas de esta corporación. Tercero.—Declarar que las ofensas recibidas, más que a la corporación municipal, afectan a la dignidad del pueblo catalán.» La defendió el señor Mayner; el señor Iglesias la combatió en nombre de los radicales; lo mismo hizo el barón de Viver, por la Unión Monárquica; el señor Bordas, por los jaimistas, dijo que en todo caso debía quedar a salvo la intangibilidad de la unidad española. Manifestó que estas luchas recordaban otros tantos momentos de luchas estériles, y estas manifestaciones promovieron un formidable escándalo; los radicales insistieron en que la proposición debía ser rechazada, y el señor Iglesias lanzó algunas frases, que aumentaron la intensidad del escándalo. Por fin fue aprobada la proposición respecto al primer extremo, con el voto en contra de los radicales y de la Unión Monárquica, y sólo con los votos en contra de la Unión Monárquica respecto a los restantes.

Un obrero muerto y dos heridos

Huelva.—Trabajando en las minas de Riotinto se hundió una bóveda, resultando un obrero muerto y dos heridos gravemente.

Diarios multados. Lo que dice Bergamín

El ministro de la Gobernación, al recibir hoy a los periodistas, nos ha dicho que el alcalde había multado con 125 pesetas a «El Mundo» y a «El Liberal», por infringir la ley del Descanso dominical para la Prensa. Además, el gobernador ha impuesto 125 pesetas más de multa a «El Liberal», por no haber presentado en el gobierno civil los ejemplares que marca la ley. Refiriéndose a la reunión que esta tarde celebraron los periodistas, dijo que se fijara bien en la forma de pedir sanciones, no fueran éstas peligrosas en manos de algún Gobierno.

Contra una real orden.

El comercio amenaza con declararse en huelga. En la reunión celebrada en el Círculo Mercantil por los representantes del comercio de Madrid y provincias, se acordó protestar de los perjuicios que ocasiona al comercio la real orden de Abril último, al fijar las horas para la facturación de mercancías. Los comerciantes acudirán al ministro de Fomento señor Ortúño, para anunciarle que, de no derogarse dicha real orden, todo el comercio de España irá a la huelga el día primero de Junio, dejando por lo tanto de facturar mercancía alguna.

Orense en estado de guerra

El señor Bergamín ha manifestado esta madrugada que en Orense se habla declarado el estado de guerra a última hora de la tarde y que reinaba tranquilidad. Por noticias particulares se sabe que durante todo el día continuaron los asaltos y pedreas a los establecimientos. Se crearon algunos disparos entre los manifestantes y la guardia civil, resultando varios heridos y contusos. Patrullan fuerzas del regimiento de Zamora. El dueño de un establecimiento apedreado hizo varios disparos que hirieron a un niño de nueve años. En vista del mal cariz que presentaban los sucesos, el gobernador reunió a la junta de autoridades y acordaron declarar el estado de guerra. El regimiento de Zamora ha sido el encargado de fijar los bandos.

Contra un diario

Bilbao.—El Comité de defensa para el cumplimiento del descanso dominical de la Prensa ha visitado al gobernador, para protestar de que un diario colocase el lunes un transparente con el parte facultativo de la cogida de Joselito.

Las subsistencias

Se agrava la situación

En las últimas 48 horas se ha creado en Madrid una situación bastante grave a consecuencia del afán desmedido de lucro que se ha producido en las gentes que vienen explotando industrias, consiguiendo ganancias enormes y que no reparan en medios para lograr el éxito de sus nuevas pretensiones. Oficialmente se asegura que existen grandes depósitos de harina en sitios reservados y como no la quieren facilitar a los tahoneros, da la sensación de una gran escasez de dicho artículo para provocar un alza en el precio del pan. El público confía en que el Gobierno tomará parte adoptando urgentemente medidas energéticas en el Consejo de ministros que se celebrará mañana. Contribuye a aumentar la gravedad del conflicto, la situación en que se han colocado los obreros panaderos, decididos resueltamente a ir a la huelga como solidaridad con sus compañeros de la fábrica de galletas. Continúa en la misma situación la huelga de cocineros. Esta huelga, unida a la falta de pan que se observa, ha creado una situación difícil a los forasteros, y a cuantos tienen costumbre o necesidad de comer en cafés y hoteles. Los cocineros solicitan aumento en los salarios. Solamente trabajan en número limitado de casas que les han concedido mejoras. Los huelguistas ascienden a 900, sin que haya esquirols. La Federación se ha dirigido a las secciones de provincias pidiendo apoyo. Han secundado el paro los compañeros de Burgos, Valladolid y Guadalajara. La Asociación de dueños de cafés y restaurantes ha celebrado junta, acordando mantener el pacto firmado en Enero último. Están dispuestos a suprimir el servicio de comida en todos los cafés, antes que transigir con las nuevas peticiones formuladas por los obreros.

Motín por subsistencias. Una mujer herida.

Avila.—Grupos de mujeres y niños se presentaron en la plaza de la Estación, y pidieron al dueño de los ultramarinos, don Ramón de Vega, que pusiera a la venta todas las existencias que tenía en los almacenes. El dueño contestó que iba a entregar las llaves del almacén a los ultramarinos para que éste dispusiera de los géneros. Las mujeres acompañaron al dueño del ultramarinos al Gobierno, pero al pasar por frente al cuartel de la guardia civil, ésta impidió el paso a los manifestantes. Los guardias dieron una carga, resultando una mujer herida. Se practicaron muchas detenciones. Los ánimos están excitados. Muchos comerciantes han visitado al gobernador anunciándole su propósito de cerrar los establecimientos por tiempo indefinido, pues ellos no son los culpables del alza en los precios de los artículos.

La huelga de panaderos

A la una de la tarde ha comenzado la huelga de panaderos. Algunos obreros se han llevado la levadura de las tahonas. La causa de la huelga obedece a que no se ha atendido la petición de los obreros del Sindicato de Artes Blancas relativa a que se admitan los obreros despedidos de la fábrica de galletas La Fortuna. La falta de pan ha dado lugar a incidentes en varias tahonas. Una tahona de la calle del Dos de Mayo pretendió asaltar el público, por tener cerradas sus puertas. Los guardias dieron una carga, disolviendo los grupos.

Por las subsistencias

Orense.—En la plaza de Abastos se produjo un gran alboroto motivado por la orden de la alcaldía de que no saliesen legumbres fuera del pueblo hasta que el vecindario esté abastecido. El alboroto degeneró en motín, organizándose una manifestación de mujeres que recorrió las calles, obligando a los comercios a cerrar y pidiendo a gritos el abaratamiento de las subsistencias. La presencia de los civiles impidió que asaltaran los establecimientos. Los manifestantes apedrearon el automóvil que hace el servicio de Verín. También penetraron en un almacén, repartiéndose un carro de patatas y varios efectos. El conflicto subsiste por tratarse de mujeres y niños, contra los cuales no pueden extermarse las medidas de rigor.

De unas huelgas

Santúcar.—Los obreros del campo han abandonado los trabajos, que son vigilados por los civiles. Piden aumento de jornal. Valladolid.—Se ha restablecido la normalidad por haberse conseguido reducir el alza del precio del pan. No obstante, siguen, por precaución, patrullando los civiles por las calles.

Accidente aviador

Larache.—En las cercanías del campamento de Ras-Reine, cayó un avión de los que prestan servicio como correos entre Rabat y Málaga. Salieron camiones y personal facultativo con material.

Recogieron al piloto Sparrer con heridas graves. El avión ha sufrido grandes destrozos, habiendo sido entregada la correspondencia que conducía al consúl de Francia.

La situación internacional

Las huelgas en Francia

París.—En general la situación de las huelgas continúa estacionaria. En todas partes se señalan numerosos grupos de obreros que reanudan el trabajo. Los servicios públicos funcionan normalmente. La reunión del Consejo federal de ferrocarrilios ha decidido continuar el movimiento huelguista de acuerdo con la Confederación del Trabajo. Los periódicos anuncian que ha finalizado virtualmente la huelga en el servicio de alumbrado, donde han sido despedidos muchos obreros. Se han practicado varias detenciones, por sabotajes y coacciones. La C. G. T. ha examinado detenidamente la situación, acordando reunir el Comité nacional mañana, para examinar la situación del movimiento. Los trabajadores del libro e imprentas de periódicos de Lyon, han votado la huelga general inmediata por 905 votos contra 18, en vista de que los patronos se han negado a concederles los aumentos de los salarios solicitados.

Evacuación de Maguncia y Francfort.

París.—Las tropas francesas han terminado la completa evacuación de Maguncia y Francfort. En este último punto, el general se despidió de las autoridades civiles alemanas, saludándolas y dándoles las gracias por la actitud observada por los habitantes. Las autoridades alemanas se inclinaron ante el general francés, pero nada dijeron.

La situación en Méjico

Méjico.—El general Huertas ha convocado a la Cámara para la elección de presidente provisional de la República. Una delegación de revolucionarios ha marchado a Washington para pedirle a Wilson el reconocimiento del Gobierno mejicano, proponiendo a Huertas para presidente.

Marinos españoles en Tolón

Tolón.—Los oficiales del crucero español «Reina Regente» desembarcaron, siendo objeto de una simpática acogida. Acompañados por el consúl visitaron al jefe del apostadero y a las autoridades civiles. A. SERRANO.

(De la Agencia Radio)

El Consejo de la Sociedad de Naciones.

Roma.—El Consejo de la Sociedad de Naciones celebró ayer sesión en esta capital, aprobando los informes relativos a los socorros que habrán de prestarse a la Europa Central. Examinó las notas del Gobierno alemán relativas a los territorios de Enpen y Malmédy; la respuesta del Consejo Supremo sobre Armenia y repatriación de prisioneros de Siberia y represión de la trata de mujeres y niños.

González deja el campo libre

Nueva York.—Dicen de Méjico que el general Pablo González ha retirado su candidatura a la presidencia, dejando el campo libre al general Obregón.

De Constantinopla

Londres.—Dicen de Constantinopla que desde que se publicaron las condiciones de paz, las fuerzas de Mustáfa Kemal continúan aumentando diariamente. En el «Foering Office» declaró que las tropas de ocupación serán mantenidas y el Tratado ejecutado, cueste lo que cueste. El Consejo Supremo decidirá si Francia, Inglaterra e Italia deberán ayudar a Grecia para zanjar dificultades.

Sobre Polonia

Londres.—Se ha declarado, en nombre del almirantazgo, que éste no ha suministrado a Polonia desde el armisticio, ni municiones navales ni buques de guerra.

Lo que dicen "El Secolo" y "Le Petit Journal".

Roma.—«El Secolo» subraya la significativa actitud del Vaticano tan contrariamente a la afirmación publicada favorable a una combinación con Nitti, habiendo dado al mismo tiempo instrucciones para que los católicos presensten apoyo. Los resultados de la Conferencia de Hythe producen una impresión favorable, particularmente en lo referente al cambio de los francos. Interrogada por «Le Petit Journal» una personalidad financiera de Londres, observó que las decisiones tomadas en Hythe tendrán para Inglaterra resultados de gran importancia. La primera será que se verá obligada a preocuparse prácticamente de la ejecución por Alemania de todas las cláusulas financieras, y después interesarse directamente en la regeneración económica de Alemania.

Cien mil millones de francos

Londres.—Según «Daily Mail» ha sido ofrecido al comisario de Depósitos de los ejércitos franceses la suma de cien mil millones de francos para la compra de los «stocks» americanos en Francia.

Maugin defiende a Nivello

París.—«La Revue des Deux Mondes», publica un artículo del general Maugin, donde refuta las acusaciones hechas contra el general Nivello, a propósito de la ofensiva de Abril de 1917 por Painlevé. Maugin atribuye el fracaso de esta tentativa a intromisión de los parlamentarios franceses y de los políticos.

GOBIERNO CIVIL

El Gobernador ha recibido una real orden aprobando el presupuesto adicional de las obras de defensa de Sueca, contra las inundaciones del río Júcar.

Don Vicente Fos Rochina y otros, vecinos de Sueca, han presentado en el Gobierno civil instancia y reglamento solicitando establecer un Sindicato Agrícola en dicha ciudad.

Teatros

"GENTE QUE PASA"

Felipe Sassone en su amena conversación, telón corrido, con el público, hizo la mejor crítica de la comedia estrenada anoche en Olympia. El juicio del notable escritor fue acopiado por el público, que encontró, merced a la graciosa y profunda defensa que hizo Sassone, dentro de lo natural y corriente, las escenas tan nuevas, tan sorprendentes de la comedia inglesa.

"Gente que pasa" es, ante todo, una obra muy original y muy interesante, pero no está en esto su mejor mérito. Su mejor mérito está en las nobilísimas ideas que la inspiran y en las delicadas enseñanzas humanas que ofrece su bello diálogo.

Un Inglés rico y joven, en un momento de spleen, hace subir a su habitación confortable, a la "gente que pasa", a la que ve pasar, distraído, desde la ventana de su cuarto. Suben el filósofo don Noéfilo, el cohecho de punto, y el vagabundo Samuel, el hombre "estallado amante de la libertad, libre, con sus andrajos, entre la niebla de las calles de Londres."

Haddar Chambers, el autor de "Gente que pasa", hace hablar, con un fino humorismo, gracioso y trascendental, a sus personajes.

Cada uno de ellos pone en sus palabras una emoción distinta de la vida, y una opuesta sensación de la realidad.

Y de un modo igualmente bello y original surge, entre los episodios de la comedia, la nota tierna y delicada del amor, hecho carne y poesía en una mujer admirable, y la del cariño maternal, el más puro y heroico de los amores.

Para los espíritus acobardados por la prosa cotidiana, la obra de Haddar Chambers...

Para los espíritus acobardados por la prosa cotidiana, la obra de Haddar Chambers pecará de atrevida, pero los corazones abiertos a la bondad sentirán ante la bella producción teatral una vehemente solidaridad con el dolor que formó la moral de la "gente que pasa".

Gregorio Martínez Sierra—escudado con el seudónimo de «Pedro Aragón»—ha vertido al castellano, con singular acierto, la comedia de Chambers.

En su interpretación se distinguieron María Palou y Francisco Hernández, personajes centrales de la obra, siendo también muy meritosa la labor de Pilar Pérez, Anita Tormo, Pilar Jiménez, Teófilo Palou, Enrique Navarro, Fernando Aguirre y la niña Enriqueta S. Illescas.

SALON NOVEDADES

La cola del tabaco estrenada anteaño en este salón constituyó un nuevo triunfo para los actores de Novedades y el autor de la obra don Antonio Cubells.

Se aplaudió con justicia y se llamó a su autor.

Hoy se anuncia en todas las sesiones.

NOTICIAS

Por exceso de original dejamos de publicar hoy algunos trabajos de interés, entre ellos la sesión de la Diputación provincial.

TEATRO REGUES

Hoy, a las 9,30 noche, «La Madrina» y «A la vóra del río, mare...»

Una de las causas dirimentes del matrimonio, es el mal olor de la bota. Desaparece con el Licor del Polo, tan adversa contrariedad. No se vende suelto.

TEATRO REGUES

Hoy, a las 9,30 noche, «La Madrina» y «A la vóra del río, mare...»

Para la Fiesta de la Flor que se ha de celebrar el domingo próximo ha concedido el Capitán general de la región una música de la guarnición. También se han concedido las de los asilos de Beneficencia y Misericordia y la Banda Municipal.

La Unión Sanitaria de Valencia ha autorizado a la comisión organizadora la instalación de un puesto para postular en la fachada de su casa-sociedad.

A los donativos recibidos y publicados, tenemos que aumentar los siguientes: Suma anterior, 1.964,80 pesetas.

Señores Ruiz Jarque y Compañía, 10 pesetas; señores Marcos Ferrando y José Porta, 10; J. L. 2; J. Sala, 2; consil de Francia, 10; don Antonio Francés Romeu, 25; señores Llombart Frères, 25; don José Gómez Gallito, 50; señores Bonet y Navarro, 25; B. B. 10; don Juan Alejandro, 5; don Vicente Tejedo, 5; señores Martínez hermanos, 50; don León Agulló, 5; señores Freilag y compañía, 25; don Ignacio Royo, 5; don Francisco Garcia, 2; don Juan Ripoll, 200; señor vizconde de Moreta, 25; don Braulio Algarra, 50; almacenes del Aguila, 25; don Fernando Gascó, 10; ilustrísimo señor vicario capitular, 25; don Vicente Abad, 10; Sociedad Española de Construcciones Bacocho y Vilcox, 25; señores Tréner y Compañía, cien.

Total, 2.703,80.

Publicaciones

"Breviario Maturoológico"

Con este título acaba de ser editada por el Grupo Helios, una interesantísima obra, original del sabio doctor Vasconcellos, que de una manera clara y concreta enseña el camino del bien vivir, su necesidad de enfermedades ni dolencias.

Ningún amante de la ilustración que se sienta con deseos de aprender cosas muy útiles para la vida cotidiana, debería dejar de leer este pequeño breviario.

¡Madres que amáis a vuestros hijos: leed esta obra para aprender a criarlos mejor! ¡Obreros que deseáis mejorar vuestra situación económica: estudiad este libro y hallaréis ideas que os ayudarán a conseguir vuestro ideal!

De venta en kioscos y librerías. Precio, 1 peseta.

CUESTIONES OBRERAS

Sindicato único del ramo de la Alimentación (sección confiteros y pasteleros).—Se convoca a junta general extraordinaria para hoy, a las seis de la tarde, para tratar sobre asuntos de gran interés. Se ruega la puntual asistencia.—El secretario, José Jiménez.

Noticias teatrales

TEATRO PRINCIPAL

En las funciones de hoy, se despide del público valenciano la notabilísima compañía dramática a cuyo frente figuran los eximios artistas Margarita Xirgu y Enrique Borrás. A las 6,30 tarde, en matiné blanca, la hermosa comedia en tres actos, de don Gregorio Martínez Sierra, «Madame Pepita», y por la noche, a las diez, la hermosísima comedia en cuatro actos del inmortal maestro don Benito Pérez Galdós, «La loca de la casa».

«Mañana jueves, a las diez de la noche, debutará la gran compañía de dramas de gran espectáculo y comedias de aventuras Alcoriza, con la grandiosa obra «El castillo de los fantasmas» ó la máscara de los dientes blancos.

TEATRO APOLO

Esbozo monumental de «El As»

En cada nueva representación es mayor la concurrencia que desea deleitarse presenciando las divertidísimas escenas de esta lindísima opereta.

«La empresa había resuelto para mañana jueves el estreno de la opereta «El patío del monipodio», pero en vista del creciente éxito que está alcanzando «El As», queda aplazado por ahora el antes citado estreno y seguirá representándose todos los días, tanto en las funciones de tarde como en las de noche, el mayor acontecimiento teatral del año «El As».

«Esta tarde, a las 6,30, segundo y último concierto por la orquesta Sinfónica Valenciana que dirige el eminente maestro Arturo Saco del Valle.

TEATRO RUZAPA

Hoy miércoles, a las 9,30 se pondrán en escena «El club de las infortunadas», «La perfecta casada» y «Las Corsarias».

El viernes se celebrará el beneficio de la notable primera fíjle cómica Adela Taberner, tan querida y admirada del público valenciano y que tan lucidísima campaña está realizando.

Ateneo Científico

Los ateneístas que asistieron a la lectura que dió el sábado doña Regina Lamo de un obra «El feminismo triunfante», rogaron a la autora les diera a conocer toda la comedia y accediendo la señora Lamo a la petición de los ateneístas, hoy, a las siete de la tarde continuará la lectura de su obra en el Ateneo Científico, Mar, 23.

La entrada es pública. El interés despertado entre los intelectuales es muy grande.

Juventud Artística

Aceptando esta entidad la atenta invitación de la Sociedad Económica de Amigos del País de Teruel, para ocupar el sitio de honor en la Exposición que se inaugurará el 1.º de Junio próximo en aquella población, se participa a los señores socios de la Juventud que el plazo de admisión de las obras termina el día 20 del corriente.

Vida municipal

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 4.549,24 pesetas.

Análisis y examen de substancias, 345,43. Entrada de carros, 0.

Arbitrios extraordinarios, 1.405,52. Total, 6.300,19.

El Alcalde señor Samper ha dado órdenes a los arquitectos municipales para que dispongan la inmediata colocación de valladas de madera en todas las obras, como exigen las ordenanzas e informen sobre las causas de que en la mayor parte de ellas se haya prescindido de este requisito.

La Alcaldía, a propuesta de la comisión de Mercados, ha oficiado a los presidentes de la Cámara de Comercio, Ateneo Mercantil y Unión Gremial, interesándoles recaben de los comerciantes que venden paños y tejidos en general, el absoluto desistimiento de medir, por metros, aun cuando el comprador exige que se le mida por varas.

«Pasado el plazo de 15 días, se girarán visitas de fiscalización.

SUCESOS

HOMICIDIO

José Carrión García, guarda jurado, sorprendió en una finca, en las inmediaciones de Carpesa, a Bautista Sancho Castelló, de 34 años, segundo herba.

Preguntado Sancho si tenía autorización del dueño de la finca, por toda contestación se arrojó sobre el guarda, intentando desarmarle y agredirle con un hoz.

Repelió el guarda la agresión, y apunándole con la carabina disparó contra el agresor, dándole muerto en el acto.

El guarda homicida ha sido detenido por la guardia civil.

DESCRACIA

Estando examinando un revólver Vicente González Ríos, de 37 años, se le disparó el arma, atravesándole la mano izquierda.

ATROPELLOS—CHOQUE

La niña Amparo Montorie García, de 11 años, ha sido atropellada por un tren en las inmediaciones de Ruana, ocasionándole heridas en la cabeza y conmoción cerebral.

Fue conducida al Hospital. Pronóstico grave.

Salvador Eserig Alamá, de 27 años, de Liria, iba guiando un carro, y en Chiva tuvo la desgracia de caerse del vehículo, que lo atropelló, resultando con la fractura de la pierna derecha.

En el camino de Burjassot chocaron el tranva eléctrico núm. 68 y un auto que guiaba Ramón Cerdá Ortiz.

De resultados del choque el auto sufrió algunos desperfectos.

POMPAS FUNEBRES

SOCIEDAD VALENCIANA

Gran cochera número, autorizada por el Ayuntamiento. Servicios variados. Garantía de seriedad absoluta.

SUCURSALES:

Table with columns for location and phone number. Locations include Calle Pascual y Genis, Colón, Barcas, Plaza Alameda, Avelanas, Caballeros, San Vicente, Estación de la Vieja, Diada, San Miguel, Calle Escalante.

EN EL CARABALL

Estos establecimientos están atendidos por sus antiguos propietarios. Precios sin competencia. Fiebreles construidos en los grandes talleres de la Compañía.

La Levantina, S. A.

Servicio regular entre Valencia, Barcelona y VICEVERSA

El vapor E. Ramirez

Salida de Valencia el día 19 del corriente, a las 5 tarde, para Barcelona. Arribe a Barcelona y salida de Barcelona para Valencia a las 10 de la mañana.

Para fletes y billetes a sus armadores, directores y socios, Rodolfo Bofet, 5, entresuelo al agente de seguros D. Tomás Vila Baster, Chana, 13, Gran, teléfono, 3.240.

En Valencia: S. A. Cominsola, S. A., San Vicente, 100.

¿Cuánto daria usted por tener libre de sus terribles dolores? Con sólo cinco reales consigue usted esa felicidad. Compre hoy un tubo de UNGUENTO MAGICO y en tres dias le extirpará los dolores, juanetes, ojos de gallo y cualquier otra enfermedad. Se vende en todas las farmacias y droguerías, a 1,20 pesetas.

Vapores fruteros

Línea Golden Cross

Servicio para Londres, Liverpool, Bristol, Cardiff y Nueva York.

Dirigido a A. P. THOMPSON, Calle 14, VALENCIA.

Vapores fruteros

Línea regular para Glasgow

El vapor HAWORTH zarpa el día 20 de Abril.

Dirigido a F. P. THOMPSON, Calle 14, VALENCIA.

Regües, S. en C.

NUEVA EMPRESA DE POMPAS FUNEBRES

Gran cochera en propiedad

Única que ha sido aprobada por el excelentísimo Ayuntamiento en sesión de 9 de Febrero de 1920.

Establecimiento central: Calles del Mar, 40 y Comedias, 1.—Teléfono 217.

Cochera y talleres: Calle de Mompalao, 11.—Teléfono 840.

Esmerado y lujoso servicio con espléndidas carrozas, al nivel de las mejores capitales europeas.

Precios sin engañar, para que el público conozca al detalle lo que paga.

Economía verdad, ya que no pertenecemos a ningún TRUST ni regalamos carnes de tranvías.

Próxima apertura de nuevas funerarias en distintos puntos de la capital.

SERVICIO PERMANENTE

Colocación

Se dará a persona de excelentes referencias y competentes en asuntos comerciales para estar al frente de una oficina.

Dirigirse por carta indicando los datos que se desean y pretensiones de sueldo a la Agencia Administradora de Ramón Ortiz, Bau, Liria, 10, iniciales F. M.

Acordeones superiores

Los Acordones de las Fiebras de España son los mejores que se conocen en España.

Se venden en la casa de El Sol y en el número 8 (finca) de Valencia. En la misma casa se componen acordeones y cajas de música de los mejores autores y fabricantes.

Se alquilan y venden

Illas, mesas y veladores para café, también se venden y reparan estanterías y mostradores, y toda clase de muebles para establecimientos: hay botas, barriles, cesteras, bártulos, puertas de cristales, cortinas, alfombras, etc. etc. etc. otros muchos efectos. Tanto del exterior como del interior.

Andalucía

saldrá el día 21 de Mayo, para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Vilagarcía, Coruña, Músel, Santander, Bilbao, Pasajes y Liverpool. Aumentado carga y pasajeros, para dichos puertos.

Información: Delegación de Valencia, Muelle de Poniente, Isla de Ceballos.—Teléfono 4.233

Subasta

Sociedad Anónima AMBERES

SERVICIO REGULAR DE VAPORES ENTRE LOS PUERTOS ESPAÑOLES DEL MEDITERRANEO Y VICEVERSA

Para Amberes

KURLAND

El vapor cargará el día 19 del corriente.

ROSIGNANO

El vapor cargará el día 22 de Mayo.

LOMBARDIER

El vapor cargará el día 31 de Mayo.

Estos vapores admiten FRUTA y VINO y demás carga general.

También admitirán carga con transbordos en Amberes, para los puertos de Le Havre, Nantes y Zóndraux.

Además se admiten cargas para LONDRES, ALGERIA y NORUETA y otros puertos.

NOTA.—La compañía dispone de talleres y tinglados propios en el puerto de Amberes, para realizar las operaciones de descarga sin demora alguna.

Para informes dirigirse al AGENTE REGIONAL: A. P. THOMPSON, Calle 14, VALENCIA, teléfono 648

PARA ROUEN, AMBERES Y ROTTERDAM

Dunkerque

saldrá de Valencia el 20 del actual, admitiendo carga. Para informes y cabida dirigirse a su representante JUAN BAUTISTA IBÁÑEZ CARLES, Capdepon, 18, 1.º (Cabañal), teléfono 3.187.



Mac Mac Andrews

Servicios directos y rápidos para grandes vapores para todas las líneas y carga general.

Linea regular entre España y América.

Practicante

Inyecciones, vertidos, incandescentes eléctricos, lavados y otros de la vanguardia y más modernos.

De 11 a 1, y de 1 a 11, 100 pesetas. Gratis a los pobres de 12 a 1, los jueves y domingos.

Servicio a domicilio, barata, por Daniel Navarro.—Arzobispado, número 22, teléfono 1.015

Zapatería Soler

Hace falta un zapatero y una Dependienta. Interesados se presenten sin buenos informes.

Planta baja

propia para industria ó almacén se sitúa en la calle de Jorge Juan número 38, derecha. Las llaves el portero. Para tratar precio y condiciones: Laura, 10, agencia de anuncios.

Impresores

Tintas y barnices ingleses para imprenta y litografía.

FORD

Automóviles y camiones (la fábrica mayor del mundo), existencias permanentes en el Sport de F. Roig, agente exclusivo, Balón y Pelayo, 7, Valencia. Telégrafos y telefonemas Sport Valencia, teléfonos 805 y 1.712.

Grandes existencias en Material eléctrico y lámparas

Guillermo E. Barrio

Teléfono 1; Cirilo Amorós, 18, Val.

IBARRA y COMPAÑIA

Servicio rápido

LINES: Para Alicante, Málaga, Bonanza, Sevilla, Vigo, Marín, Villagarcía, Coruña, Avilés, Gijón, Santander y Bilbao.

SABADOS: Para Barcelona, directo.

Servicio corriente

La salud del ganado y la riqueza del colono

GRAYS'S

Alimentar el ganado con el SUPER ALIMENT GRAYS'S equivale a engordar y aumentar de peso los CERDOS.

Desarrollar y dar fuerza a los CABALLOS.

Obtener más huevos de las GALLINAS.

Más leche de las CABRAS, VACAS y OVEJAS.

Evitar toda enfermedad en el GANADO.

Los efectos del SUPER ALIMENT GRAYS'S se notan considerablemente a los treinta días de su empleo.

Pedir prospectos explicativos a los REPRESENTANTES - DEPOSITARIOS: GALCERAN Y BONET, Gerona, 122, Barcelona, tel. 57 G.—Teleg. Gallor.